
6 Sur 10 
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LA FINANCE  SOCIALE
 dans l'opéra

LA CONNAISSANCE ET
L' INTÉRÊT SONT ÉLEVÉS

59% 50%

Les formes d'endettement les
plus courantes sont les cartes

de crédit (50 %) et les lignes
de crédit (50 %).

28%

QU'EST-CE QUI  EST 
LE PLUS NÉCESSAIRE ?  

L'obstacle
#1

 
à l'obtention d'un prêt de

finance sociale est le manque
d'actifs pour obtenir un prêt
(82%), suivi de l'incertitude

quant à la capacité à
rembourser le prêt (73%). 

Ceux qui ont répondu se répartissent à parts égales entre les individus et les membres
organisationnels. L'enquête a été active pendant trois semaines en mars 2024 et a recueilli 15

réponses.

RÉPONDANTS

près de 2/3 des
personnes

interrogées ont
entendu parler de
la finance sociale.

50 % sont disposés
à demander un
prêt de finance

sociale

PROFIL  DE LA DETTE 
(ORGANISMES
UNIQUEMENT)

28% des organismes
ont eu accès à un

prêt CUEC*.

100%
d'entre eux ont

remboursé le prêt

*CUEC - Compte d’urgence pour les entreprises canadiennes,  un programme de prêt
gouvernemental COVID19.

site web 
de ressources

Conseils juridiques,
et réglementaires

Points forts d'une enquête sur la préparation du secteur 
à une opportunité de financement social

Des études 
de cas 



6 OUT 
OF 10

organizations currently
hold some kind of debt
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Credit Cards - 50%

Lines of Credit - 50%

Building Lease - 25%

Term Loans - 25%

AWARENESS AND INTEREST IS
HIGH

59% 50%

Most common forms of debt
 are Credit Cards 50%, and 

Lines of credit 50%

28%

WHAT IS MOST NEEDED? 

#1 
BARRIER

 
to acquiring a social finance

loan was lack of assets to
secure it (82%) followed by
uncertainty or inability to

repay it (73%). 

Those responding were equally split between individuals and organizational members. The
survey was active for three weeks in March 2024 and garnered 15 responses

RESPONDENTS

almost 2/3 of
respondents

have heard of
social finance. 

50% were likely to
request a social

finance loan

DEBT PROFILE 
(ORGS ONLY)

28% of organizations
have accessed a

CEBA Loan*

100%
of those have

repaid the loan

*CEBA - Canada Emergency Business Account, A COVID19 government loan program.

Case Studies

Website Resources

Legal/Regulatory
Advice

Highlights from a survey on the opera sector’s readiness for
 a social finance opportunity

OPERA BONDS


